

Через Байкал - на мотоциклах

Супружеская пара из Голландии на мотоциклах пересекла Байкал. Путешественники намерены смонтировать видеофильм о Сибири для телевидения. Однако это не единственная цель. Вот уже семь лет туристы собирают по всему миру детские рисунки.

Дафна и Роберт де інг из Роттердама. Объехали на мотоциклах весь мир. Посетили 63 страны. Нынешнее свое путешествие супруги де інг начали на родине в Голландии. На мотоциклах проехали Европу до Смоленска. Планировали так пройти всю Россию. Но по техническим причинам на колеса удалось пересечь только в Иркутске.

Несколько лет назад Дафна и Роберт были в Забайкалье. Тогда и родилась идея пересечь Байкал по льду. Подготовка заняла целый год. Два мотоцикла, один двухколесный, другой трех-, известная компания специально собрала для столь сложного путешествия по Сибири. В дорогу взяли необходимое снаряжение, палатку и, конечно, теплые вещи. "Впрочем, самым тяжелым в путешествии по России оказались не холода. У нас теплые вещи. Некоторые из них с подогревом. А вот шипованая резина на наших мотоциклах, специально рассчитанная на гололед, совсем не подходила для езды по асфальту", - рассказал Роберт де інг.

Голландцы дважды пересекли на мотоциклах Байкал. Сначала от Усть-Баргузина до Северобайкальска. Затем оттуда до острова Ольхон. С собой у них было пять фотоаппаратов. Засняли несколько десятков пленок. Кроме того, для немецкого телевидения семья де інг смонтирует цифровой видеофильм о Байкале.

Во время таких путешествий есть у туристов еще одна цель, точнее даже миссия, - связать детей всего мира с помощью обмена рисунками. В каждой стране они посещают школы, рассказывают о себе, о детях других стран и увозят рисунки. Заберут с собой иностранцы и акварель иркутской школьницы.

По специальности Роберт - водитель, а Дафна - график. Оба сейчас занимаются организацией турпоездок и в следующий раз в Россию, а именно на Байкал, планируют привезти уже группу.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)